

『マンガでわかる 最強の株入門』正誤表

2021年5月26日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
10ページ 2段目の2行目	しかし、 元本保証 の金融商品で これだけのパフォーマンスを	しかし、金融商品でこれだけの パフォーマンスを
18ページ 1段目の08	「 PER 」で資産から考えよう！	「 PBR 」で資産から考えよう！
29ページ 株主優待の表の「麒麟ホールディングス」 の「株主優待」欄	自社グループ商品 券 (酒、清涼飲料など)	自社グループ商品 (酒、清涼飲料など)
29ページ 株主優待の表の「高島屋」の「必要株数」欄	1000 株以上	100 株以上
49ページ マンガの一番左下	借 すだけでだよ！	貸 すだけでだよ！
88ページ 2段目の後ろから3行目	逆に、上ひげの長い十字 背 は 株価が大きく	逆に、上ひげの長い十字 線 は 株価が大きく
99ページ 左下の図版内のテキスト	連続 大陽線	連続 太陽線
101ページ 「つつみ線」内のテキストの1行目	前の陽線を次の 太陽線 が包み 込んだ形。	前の陽線を次の 太陰線 が包み 込んだ形。
101ページ 「行きづまり線」の図版		
124ページ 1段目8行目	短期 戦 が長期線を	短期 線 が長期線を
152ページ 2段目の後ろから3行目	FOMCによるFF金利	FOMCによるFF金利
175ページ 「何度でも売買できる」の図版内のテキスト	下が ち やった……	下が っ ちやった……